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У ЦЕНТРІ УВАГИ 
 
 

В. Янукович: Україна виступає за обговорення  в рамках ОБСЄ 
ініціативи підготовки нового договору про європейську безпеку 

 
31 березня Президент України В. Янукович провів зустріч із Головою ОБСЄ, 

міністром закордонних справ Казахстану К. Саудабаєвим. 
«Україна завжди підтримувала конструктивний рівень співробітництва з 

ОБСЄ, надаючи цьому важливого значення», – підкреслив глава держави. 
Президент України також підтримав ініціативу казахстанського представництва 
щодо скликання саміту ОБСЄ, висловивши готовність спільно працювати над 
наповненням його порядку денного. 

В. Янукович відзначив: «Ми готові взяти активну участь в обговоренні 
ініціативи президента Росії Д. Медведєва щодо нового договору про європейську 
безпеку, підтриманої низкою європейських країн, і вважаємо, що ОБСЄ – 
найбільш зручний майданчик для таких дискусій. 

Ми також вважаємо, що дуже важливо відобразити у цьому документі 
гарантії безпеки держав, що добровільно відмовилися від ядерних арсеналів, а 
також держав, які, як і Україна, не входять до жодного з військових блоків і не є 
членами існуючих у Європі військово-політичних блоків. Ще один важливий 
момент – базисне право держав на власний вибір засобів забезпечення 
національних інтересів і національної безпеки». 

Говорячи про розвиток двосторонніх відносин України і Казахстану,            
В. Янукович підкреслив, що вони завжди і на всіх рівнях були активними й 
дружніми. 

Водночас Президент зазначив, що хоча торговельно-економічна співпраця 
двох країн має величезний потенціал, використовується він, проте, далеко не 
повністю. Підтвердження тому – скорочення обсягів взаємної торгівлі. Ці та інші 
питання будуть, за словами В. Януковича, предметом обговорення учасників IX 
засідання спільної міждержавної комісії. 

Глава держави особливо підкреслив важливість співробітництва України і 
Казахстану в енергетичній сфері, а також у космічній галузі.  

У свою чергу К. Саудабаєв, подякувавши В. Януковичу за можливість 
сьогоднішньої зустрічі, зазначив, що Казахстан завжди з великою повагою 
ставився до відносин стратегічного партнерства з Україною. 

Він висловив надію, що майбутня зустріч президентів двох країн «відкриє 
нову сторінку у всьому комплексі наших відносин на благо наших народів». 

Цього ж дня зустріч з Головою ОБСЄ К. Саудабаєвим провів Голова 
Верховної Ради України В. Литвин. 

Під час зустрічі К. Саудабаєв повідомив, що в липні поточного року відбудеться 
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зустріч міністрів закордонних справ країн-учасниць ОБСЄ для обговорення всіх аспектів 
проведення саміту ОБСЄ в Астані у листопаді поточного року, і висловив вдячність 
українській стороні за підтримку ініціативи Президента Республіки Казахстан              
Н. Назарбаєва щодо проведення цього заходу. 

Голова ОБСЄ також запросив делегацію українського парламенту взяти 
участь у Другому трансазійському парламентському форумі на тему: 
«Євразійський вимір ОБСЄ», який відбудеться в Казахстані у травні 2010 р. 

К. Саудабаєв підкреслив, що Казахстан розглядає Україну як важливу 
європейську державу і стратегічного партнера, і висловив сподівання, що після 
президентських виборів у житті нашої країни «розпочнеться новий етап соціально-
економічного розвитку, надалі розвиватимуться демократичні традиції». 

В. Литвин і К. Саудабаєв високо оцінили рівень співпраці між нашими 
країнами на політичному та економічному рівні, а також у гуманітарній сфері, 
наголосивши на важливості її подальшої активізації. 

Зокрема, Голова Верховної Ради України заявив, що Україна зацікавлена в 
поглибленні міжпарламентських зв’язків з Казахстаном, і попросив передати 
запрошення керівництву парламенту Республіки Казахстан відвідати Україну з 
візитом. 

У свою чергу К. Саудабаєв висловив думку, що такий візит може відбутися 
після зустрічі лідерів наших держав, що, за його словами, надасть нового імпульсу 
двостороннім відносинам. 

Також з Головою ОБСЄ – міністром закордонних справ Республіки Казахстан 
К. Саудабаєвим провів зустріч Прем’єр-міністр України М. Азаров. Під час 
зустрічі глава уряду зазначив, що на даному етапі необхідно ретельно 
проаналізувати двосторонні взаємини між Україною та Казахстаном, які, на його 
переконання, мають стратегічний характер, зробити відповідні висновки і 
вибудувати ефективну модель подальшої співпраці. «Потрібно провести велику 
роботу для того, щоб поглибити взаємовідносини з Казахстаном в політичній, 
економічній та гуманітарній сферах», – зазначив М. Азаров. 

За його словами, зараз відновлюється робота Міжурядової українсько-
казахстанської змішаної комісії з питань економічного співробітництва, яку від 
української сторони очолюватиме перший віце-прем’єр-міністр А. Клюєв. М. Азаров 
підкреслив, що комісія працюватиме над розробкою так званої дорожньої карти 
українсько-казахстанських відносин. «Така комісія чітко визначатиме орієнтири 
співпраці як на сьогоднішній день, так і на перспективу», – відзначив Прем’єр-міністр 
України. 

Глава українського уряду також зауважив, що Україна готова активізувати 
співробітництво з Республікою Казахстан у газовій, транзитній, космічній сферах, 
у галузі високих технологій тощо. 

За словами М. Азарова, Україна зацікавлена в активізації співпраці з Казахстаном 
в енергетичній сфері. Питання диверсифікації джерел поставок природного газу і 
нафти для України є вкрай актуальним: «Керівництво України реалізовує політику 
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енергетичної збалансованості та незалежності нашої держави». 
Зокрема, М. Азаров бачить великі перспективи у розвитку співпраці України 

та Казахстану в газовій сфері. «Україна зацікавлена у взаємовигідній співпраці з 
країною, багатою на енергоресурси», –- підкреслив Прем’єр-міністр України. При 
цьому глава уряду додав, що Україна для Казахстану може бути цікавою як 
транзитна держава: «У Казахстану можуть бути стратегічні інтереси в плані 
транзиту казахстанських товарів через територію України. Ми готові надати 
казахстанським вантажоперевізникам привабливі тарифи, створити інші умови». 

М. Азаров вважає, що таке співробітництво в результаті буде ефективним та 
взаємовигідним. 

У свою чергу Голова ОБСЄ – міністр закордонних справ Казахстану К. 
Саудабаєв зауважив, що Україна для Казахстану є стратегічним партнером: «Наші 
країни близькі як історично, так і ментально. Нас крім державних, політичних і 
економічних відносин пов’язують і людські зв’язки. У Казахстані проживає 
близько півмільйона українців, які роблять достойний внесок у розвиток нашої 
держави». 

За його словами, між Україною і Казахстаном немає питань, які неможливо 
вирішити, є невирішені питання, які необхідно якомога швидше врегулювати. 

К. Саудабаєв підкреслив, що Казахстан готовий поглиблювати співпрацю з 
Україною за всіма напрямами: «З нашої сторони є повна готовність рухатися 
настільки далеко, наскільки ви готові. Прийшов час провести таку роботу, щоб 
обсяг нашої торговельно-економічної співпраці відповідав реальному потенціалу і 
очікуванням наших народів» (Офіційне інтернет-представництво Президента 
України (www.president.gov.ua), Офіційний веб-сайт Верховної Ради України 
(portal.rada.gov.ua), Урядовий портал (www.kmu.gov.ua).– 2010. – 31.03). 

 
 

Вступне слово Прем’єр-міністра України М. Азарова на засіданні 
Кабінету Міністрів України від 31 березня 2010 р. 

 
Розпочну з короткої інформації – результату переговорів з керівництвом 

Російської Федерації. Суть цих переговорів полягає в тому, що Росії минулого 
року вдалося досягти вигідного для себе контракту з постачання і транзиту газу. 

Україна, навпаки, отримала найвищу ціну на газ серед усіх своїх сусідів. Крім 
того, для України були передбачені вкрай жорсткі санкції за недобір обсягів газу 
та на випадок затримки платежів. Це умови контракту, які нас не можуть 
влаштовувати. 

Крім того, з російським керівництвом були обговорені практично всі аспекти 
нашого економічного співробітництва. Російська сторона висунула ряд вимог 
стосовно невиконання Україною двосторонніх домовленостей. Ці вимоги треба 
ретельно вивчити та прийняти рішення. 

У підсумку ми досягли домовленості розпочати переговори щодо зміни умов 
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контракту, а також укладання угод у різних напрямах співпраці: енергетика, 
машинобудування, наука та ін. Ми домовилися, що з російської і української 
сторони будуть визначені віце-прем’єр-міністри, відповідальні за розробку в 
найкоротший термін таких угод. З нашого боку за це буде відповідати перший 
віце-прем’єр-міністр Клюєв А. П. Доручаю Андрію Петровичу щодня займатися 
розробкою угод і цією справою. Також визначено групи, які повинні підготувати 
ці угоди. Ми повинні зробити все, щоб прибрати в українсько-російських 
відносинах все те, що викликає напругу і непорозуміння. 

Друге – незважаючи на окремі ознаки пожвавлення в економіці, ще присутні 
фактори внутрішньої нестабільності. Уряд повинен зробити все від нього залежне 
для зміцнення позитивних тенденцій та послідовного подолання негативних 
факторів. Особливе занепокоєння викликають спроби окремих власників 
використати своє монопольне становище або картельні домовленості для 
підвищення цін. 

Я хочу нагадати всім, що цінова стабільність, особливо зараз, є важливою 
умовою позитивних змін в економіці і соціальній сфері, а головне – для 
подальшого економічного зростання. Тому звертаю увагу Клюєва А. П. і Тігіпка 
С. Л. на недостатність заходів, які вони вживають, щоб забезпечити стабільну 
цінову ситуацію. 

Також хочу звернути увагу бізнесу, що цінова стабільність і чесне ринкове 
ціноутворення, перш за все, відповідає саме їх довгостроковим інтересам, адже 
підняття цін в одній галузі провокує ланцюгову реакцію в інших галузях. Уряд 
буде використовувати всі наявні можливості для утримання цінової ситуації в 
інтересах суспільства. 

Третє – залишилося трохи більше тижня до представлення бюджету у 
Верховній Раді. Зараз можна констатувати, що основні проблеми проекту 
бюджету уряд вирішив. І за дні, що залишилися, Міністерство фінансів, 
персонально Ярошенко Ф. О. разом з міністерствами і відомствами повинно 
доопрацювати питання, яке до цього часу неузгоджене. Це стосується, перш за 
все, обсягу коштів, передбачених для компенсації ПДВ та інвестиційних проектів. 

Далі – поточного тижня у всій країні повинно розпочатися, так би мовити, 
генеральне прибирання. Саме час упорядкувати будинки, розпочати ремонти 
доріг, прибирання дворів, парків, скверів, лісів, лісосмуг. Звертаю на це увагу 
міністра транспорту Єфименка К. О., міністра охорони навколишнього 
природного середовища Бойка В. О., голів Держлісгоспу Ширшуна, Держводгоспу 
Сташука, голів регіональних адміністрацій. 

Ці заходи не потребують значних коштів, але там, де потрібно, Мінфін, 
повинен негайно виділити кошти для цих робіт. Ми повинні підготувати нашу 
країну до Дня перемоги (Урядовий портал (http://www.kmu.gov.ua). – 2010. – 
31.03). 
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АНАЛІТИЧНИЙ РАКУРС  
 

О. Ворошилов, канд. іст. наук, 
старш. наук. співроб. 

 
Подготовка к Евро-2012 в освещении СМИ 

 
Как отмечают обозреватели СМИ, приглушенная на время президентских 

выборов тема Евро-2012 получила новое наполнение. Так, «Зеркало недели» 
акцентирует внимание на том, что, «оценивая под разными углами команду 
Виктора Януковича, эксперты упустили немаловажный нюанс. А именно, что 
практически все они, начиная с нового главы государства, заядлые футбольные 
болельщики». Поэтому «можно не сомневаться, что, в отличие от абсолютно 
нефутбольного Ющенко, предельно футбольные Янукович и К° отлично 
понимают, что значит для страны этот проект». 

Президент В. Янукович уже дал указание Премьеру Н. Азарову учесть 
вопросы финансирования Евро-2012 в проекте бюджета. А заодно и одобрил 
кадровые вопросы, в том числе и введение в штатное расписание нового Кабмина 
должности вице-премьера по вопросам Евро-2012 и назначение на этот пост            
Б. Колесникова.  

СМИ информируют, что возглавляемая Б. Колесниковым правительственная 
делегация за последние дни изучила ситуацию в городах, которые будут 
принимать Евро-2012. По этому поводу Б. Колесников отметил, что после личной 
проверки состояния подготовки четырех городов к проведению чемпионата 
Европы по футболу 2012 г., выделить какой-то один город среди других 
невозможно: «Ни один город пока еще не подготовлен. Необходимо выполнить 
еще много работы». «Есть ряд критических объектов. Если мы выйдем из этой 
ямы критичности до осени, то можно сказать, что первый успешный шаг к Евро 
мы сделали. Очень тревожат дороги. За день их не построишь. А нам нужно 
построить три кольца – вокруг Львова, Харькова и Донецка», – отметил вице-
премьер. 

По его мнению, наиболее рискованным проектом в подготовке Украины к 
чемпионату Европы по футболу 2012 г. является реконструкция НСК 
«Олимпийский» в Киеве. В то же время Б. Колесников заверил, что правительство 
обеспечит своевременное финансирование работ на НСК «Олимпийский», а это 
позволит вовремя реконструировать стадион. «Мы успеем, потому что другого 
выхода у нас просто нет», – отметил вице-премьер. Он также добавил, что есть 
задача до 1 сентября ликвидировать все отставания по проекту. (Ранее министр по 
делам семьи, молодежи и спорта Р. Сафиуллин заявил, что реконструкция НСК 
«Олимпийский» к Евро-2012 отстает на пять месяцев). 

Что касается других объектов в Киеве, то в рамках подготовки к футбольному 
чемпионату Евро-2012 продолжается строительство в международном аэропорту 



 7

«Борисполь». В частности, продолжаются строительные работы на всех пусковых 
комплексах существующего терминала В. Полностью завершен монтаж здания 
терминала F из легких конструкций, которые быстро монтируются, 
обустраиваются внутренние и внешние инженерные сети.  

Что касается строительства нового пассажирского терминала D, то, как 
отметил Б. Колесников, терминал должен быть сдан, а работы на терминале 
должны быть завершены к осени 2011 г., однако уже сейчас, работая на 
строительстве терминала 1 год и 3 месяца, отставание составляет три месяца. 
«Нужно сейчас разбираться с подрядными работами с тем, чтобы догнать сроки за 
летний период времени», – заявил Б. Колесников. 

Он также отметил, что аэропорт «Борисполь» – единственный объект из 
объектов в подготовке к Евро-2012, который самофинансируется: «Аэропорт 
зарабатывает прибыль и имеет солидный денежный поток».  

Что касается вопроса размещения всех желающих приехать на чемпионат 
Европы, то, по мнению председателя оргкомитета по подготовке к Евро-2012            
М. Лубкивского, «рисков …по Киеву не существует. Гостиниц хватает. Строятся 
новые гостиницы». В частности, киевская власть обещает успеть построить к 
Евро-2012 18 пятизвездочных, 33 четырехзвездочных и 32 трехзвездочных 
гостиницы – в целом на 18 тыс. номеров. 

В этой связи обозреватель издания «Завтра» обращает внимание на то, что 
гостиницы строят, но куда их потом девать – непонятно. Потому что 
заполненность в 2009 г. упала на 25 %, а «поэтому еще большее количество 
гостиниц после Евро-2012 явно не нужно не только Киеву, но и регионам». Автор 
публикации напоминает о проектах, разработанных для того, чтобы не заниматься 
«бессмысленными постройками» – палаточные городки, проживание в семьях и 
прочее, хотя «согласятся ли иностранцы жить в хрущовке с горячей водой как бог 
пошлет – неизвестно». 

Что касается ситуации в Харькове, то на сегодня это единственный город, в 
котором подготовка идет по плану и по графику (за исключением, правда, 
бюджетного финансирования), где есть стадион и на 70 % готов новый аэропорт. 
Возможно, благодаря тому, что это единственный принимающий город, в котором 
есть официальный координатор подготовительных процессов – А. Ярославский.  

Правда, это не означает, что в Харькове нет проблем, которые, даже несмотря 
на правильный менеджмент, можно решить без финансирования из Киева. Но в 
любом случае общее положение дел в Харькове по приоритетным для УЕФА 
позициям выгодно отличается от ситуации в Киеве, Донецке и Львове. 

Так, директор турнира УЕФА «Евро-2012 в Украине» М. Лубкивский отметил 
значительный прогресс в подготовке Харькова к проведению финальной части 
чемпионата Европы по футболу 2012 г.: «Открыт обновленный стадион 
«Металлист», хорошо продвигается строительство нового терминала аэропорта. 
…В то же время Харькову следует обратить внимание на инфраструктуру 
размещения и расширение спортивной инфраструктуры», – отметил он. По его 
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словам, исходя из требований УЕФА, в городе не хватает необходимого 
количества пятизвездочных гостиниц. Хотя небольшие гостиницы или проекты по 
расширению существующих заведений размещения реализуются своевременно, а 
некоторые даже с опережением сроков, к сожалению, на сегодняшний день 
строительство больших объектов (на 50, 100, 250 номеров) высокой категории         
(4–5*) остановлено в связи с нехваткой финансирования или невозможностью 
своевременного получения соответствующих разрешений. 

В свою очередь А. Ярославский обратил внимание на то, что дорожной 
инфраструктуры в Харькове фактически нет вообще: «Многие дороги “ушли” 
вместе со снегом. Окружной дороги нет, на Донецк – нет, на Киев тоже нет. Есть 
направление, но дорога отсутствует». В этой связи стоит отметить, что 
капитальный ремонт Харьковской окружной дороги не делали более тридцати лет. 

К Евро-2012 в Харькове нужно капитально отремонтировать каждый десятый 
километр дорог, говорит директор городского департамента по подготовке к Евро-
2012 В. Христоев. Он отметил, что в прошлом году из государственной казны 
город получил лишь половину обещанной суммы – всего 15 млн грн. 

Деньги на реконструкцию основных магистралей уже пообещал вице-премьер 
по вопросам Евро-2012 Б. Колесников. По его словам, нынешнее состояние дорог, 
связанных с передвижением участников и гостей европейского футбольного 
первенства, больше напоминает «полигон».  

В целом не вызывает опасений и Донецк, где, по оценке обозревателя 
«Зеркала недели», ситуация «понятна и подконтрольна». 

Проблемными объектами Донецка остаются аэропорт и отели. Вместе с тем 
председатель Донецкой облгосадминистрации А. Близнюк заверяет, что город при 
надлежащем и своевременном финансировании подготовится к проведению 
финальной части чемпионата Европы по футболу 2012 г. в намеченные сроки. 

Говоря о нынешней ситуации с подготовкой Донецка к чемпионату, 
губернатор отметил, что средства, предусмотренные государственной 
программой, пока не поступили. «Евро-2012 на сегодняшний день как не 
финансировалось, так и не финансируется», – отметил А. Близнюк. По словам 
председателя обладминистрации, «мы находимся в тяжелой зоне, но не в 
критической». «При обеспечении финансирования мы закончим строительство 
взлетно-посадочной полосы, перронов, терминала, привокзальной площади и 
объездных дорог вокруг города Донецка», – сказал А. Близнюк.  

Наиболее сложная ситуация, по общему мнению, на сегодня сложилась во 
Львове. Поездка во Львов группы профильных министров во главе с            
Б. Колесниковым это подтвердила. В частности, строительство стадиона 
опаздывает на два месяца. Не меньше проблем и с аэропортом.  

Как считает вице-премьер-министр Украины Б. Колесников, для Львова 
самыми критичными вопросами подготовки к проведению Евро-2012 являются 
стадион, аэропорт и дороги. По его словам, первая точка повышенного риска – 
отсутствие стадиона в сочетании с отсутствием у подрядчика понимания, как его 



 9

строить. «Что мы сделали? С 26 марта усилили строительство подрядными 
организациями. С 29 марта полностью разворачиваем фронт работ. Тем более, что 
25 марта львовский горсовет передал стадион в ведение Кабинета Министров 
(здесь следует отметить, что в строительство главной спортивной арены во Львове 
городом вложено около 135 млн грн, часть из которых является заимствованными 
средствами. Соответственно, передав в государственную собственность этот 
объект незавершенного строительства, город планирует перераспределить 
запланированные средства на другие потребности города. Еще одним позитивом 
для Львова является то, что земельный участок площадью 25 гектаров под 
будущим стадионом остается в собственности города Львова. Государство будет 
иметь лишь право осуществлять строительство на этой земле. – Ред.). …Дадим 
новые технические задания, связанные с максимальным усилением концертных 
возможностей объекта. Потому что сам по себе стадион будет приносить убытки. 
И город его просто не потянет. Поэтому “натягиваются” дополнительные 
возможности», – проинформировал Б. Колесников.  

Со своей стороны, мэр Львова А. Садовый заверил, что строительство 
стадиона сейчас идет полным ходом, ежедневно на строительной площадке 
работает 150 человек. «Конечно, количество лиц, которые там работают в день, 
надо увеличивать. Если мы достигнем финансирования в размере 45 млн грн в 
месяц, то каждый день будет работать в две смены 400 человек», – сообщил 
городской голова Львова. 

«Вторая точка риска – аэропорт. Терминал строит опытная компания. Полосу, 
как я сказал, усиливаем», – рассказал Б. Колесников. На сегодняшний день все 
графики относительно строительства и реконструкции ГП «Международный 
аэропорт “Львов”» соблюдаются. 

В то же время, как проинформировал ответственный за организацию Евро-
2012 в UЕFA директор М. Каллен, украинский город Львов (как и польский 
Вроцлав) может потерять право принимать матчи чемпионата Европы по футболу 
в 2012 г. в случае дальнейших проблем со строительством стадиона. 

В интервью польскому изданию Futbol News еврочиновник заявил, что «у нас 
есть план Б – проведение Евро в шести городах. Мы не приняли никаких решений, 
но один из вариантов предусматривает сокращение до шести стадионов».            
М. Каллен также сказал, что он больше обеспокоен подготовкой украинского 
города, нежели польского. 

Он также отметил, что UЕFA, несмотря на задержку с реконструкцией 
стадиона в столице Украины, не видит угрозы для проведения Киевом матчей 
Евро-2012. «Считаю, что объект в Киеве будет завершен своевременно... Может, 
не в июне 2011 года, а в июле или августе», – сказал он. 

В целом же практически все эксперты сходятся во мнении, что главной 
проблемой в подготовке к Евро-2012 в Украине является проблема 
финансирования. Как отметил в этой связи посол Польши в Украине            
Я. Ключковский, «у вас с самого начала решили все возложить практически на 
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плечи частных инвесторов. Пришел кризис, соответственно, частный инвестор не 
готов к надлежащим инвестициям. Например, во Львове нет таких олигархов, 
которые бы могли взять на себя весь груз финансирования. Поэтому 
государственную часть финансов нужно увеличить». 

Не удивительно поэтому, что Президент Украины планирует уже в 
ближайшее время провести координационное совещание по подготовке к Евро-
2012, в ходе которого, в частности, будут рассмотрены вопросы финансирования 
соответствующей программы. 

Президент В. Янукович подчеркивает, что провести успешную подготовку 
Украины к проведению финальной части чемпионата Европы по футболу Евро-
2012 невозможно без привлечения инвестиций. «Я не понимаю, как можно 
выполнить эту программу без инвестиций, только за счет государственного 
бюджета», – сказал он 19 марта на встрече с представителями профсоюзов в 
Киеве. 

В. Янукович поручил безотлагательно разработать инвестиционную 
программу привлечения средств в рамках подготовки к проведению европейского 
первенства по футболу. В частности, Президент отметил: «Сейчас много разговоров о 
том, что мы будем финансировать Евро-2012 за счет государственного бюджета. Я 
хотел бы, чтобы вы предложили инвестиционную программу и изыскали 
возможность привлечения кредитов для финансирования этого важнейшего 
государственного мероприятия». 

Относительно создания надлежащего инвестиционного климата,            
Б. Колесников проинформировал В. Януковича, что правительство обратилось в 
Верховную Раду с предложением о поддержке соответствующего законопроекта, 
которым, в частности, предполагается создание конкурентных преимуществ для 
тех, кто будет вкладывать средства в сооружение отелей. «Мы предлагаем ввести 
нулевую ставку налога для тех отелей, которые уже работают, и которые будут 
построены в Украине для размещения гостей Евро-2012, как минимум на 10 лет», 
– подчеркнул Б. Колесников. 

Также, по словам Б. Колесникова, во второй половине апреля запланировано 
проведение круглого стола, на который пригласят представителей мировых 
гостиничных сетей. В ходе мероприятия будет презентован закон о льготном 
налогообложении отелей и обсуждены возможности дальнейшего привлечения 
инвестиций в Украину. 

В рамках Евро-2012 возможны и другие налоговые стимулы: снижение НДС 
на операции по предоставлению туристических услуг (размещение, проживание, 
питание, экскурсионные, спортивные и оздоровительные услуги, предоставляемые 
в гостиницах) с 20 % до 10 %. Послабления могут заработать на период с 2011 по 
2012 гг. включительно. 

С другой стороны, Посол Польши в Украине Я. Ключковский отметил 
нехватку времени для привлечения в Украину иностранных инвестиций для 
подготовки к чемпионату Европы по футболу 2012 г. «Чтобы подключить 
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иностранных инвесторов к работе в Украине над проектами, связанными с 
Чемпионатом Европы, надо было гораздо раньше вести переговоры», – сказал 
посол. Я. Ключковский отметил, что реализация столь сложного проекта, каким 
является подготовка к Евро-2012, может повлечь за собой конфликты между 
компаниями, однако на возможные судебные разбирательства между ними может 
уже просто не хватить времени. 

По словам посла, в Польше подготовка ведется за счет государства и 
местного самоуправления. Инвестиции, связанные с туризмом, отдыхом, 
гостиницами, реализуются через частный бизнес, а расходы на развитие 
инфраструктуры частично финансируются за счет Европейского Союза. В то же 
время в Украине, по словам Я. Ключковского, проекты подготовки к чемпионату 
финансируются на средства крупного украинского бизнеса при некоторой 
финансовой и организационной поддержке государства. 

Что касается других направлений привлечения средств на подготовку к 
европейскому футбольному форуму, то, в частности, речь идет о программе 
выпуска облигаций, а также о запланированном с первого сентября введении 
единой государственной лотереи, все средства от которой пойдут на погашение 
долгов по Евро-2012, а также непосредственно на спортивные объекты. 

Также СМИ сообщают, что новоназначенный глава 
Госкомпредпринимательства М. Бродский высказался за открытие игорных 
заведений во всех гостиницах Крыма и во всех пятизвездочных отелях страны. 
«Наша инициатива – это поручение вице-премьера Бориса Колесникова, – говорит 
Михаил Бродский. – Он анализировал ситуацию с подготовкой к чемпионату 
Европы по футболу и сказал, что денег на проведение Евро-2012 нет. Мы будем 
брать их из казино». Чиновник считает, что справедливая стоимость лицензии для 
игорных заведений составит 5 млн долл. М. Бродский считает, что депутаты 
должны принять закон об игорном бизнесе в кратчайшие сроки, чтобы как можно 
быстрее наполнить кассу для Евро-2012. Но предполагает, что «вокруг этого 
документа будет серьезная склока».  

Сообщается также, что 23–24 марта посетила Украину с очередным 
инспекционным визитом экспертная комиссия УЕФА по стадионам во главе с 
директором департамента УЕФА по стадионам и безопасности М. Тиммером. 
Предварительные итоги своей работы эксперты УЕФА подвели на встрече с вице-
премьер-министром Украины по вопросам подготовки к Евро-2012            
Б. Колесниковым. По мнению экспертов УЕФА, центральными вопросами 
относительно НСК «Олимпийский» является наверстывание существующего 
отставания от графика выполнения строительно-монтажных работ, обеспечение 
бесперебойного финансирования, а также решение ряда проблемных вопросов по 
прилегающей территории. Относительно львовского стадиона. По мнению 
экспертной комиссии УЕФА, структура управления этим проектом требует 
безотлагательного вмешательства центральных органов власти и масштабной 
реструктуризации. «При отсутствии кардинальных решений и учитывая отсутствие 



 12

существенного прогресса на протяжении продолжительного времени, будет крайне 
сложно возобновить доверие УЕФА относительно возможности успешной 
реализации этого стадиона», – отметили эксперты. 

Хотя в целом в исполнительном комитете УЕФА не сомневаются, что 
Украина и Польша успеют вовремя подготовиться к Евро-2012. «Новое 
правительство Украины полностью поддерживает этот проект, хотя там были 
небольшие задержки из-за очень холодной погоды. Однако мы получили 
подтверждение, что проект скоро снова пойдет по плану и все будет сделано в 
срок», – заявил глава отдела по коммуникациям УЕФА Р. Фолкнер 24 марта. 

Следующий приезд в Украину делегации УЕФА запланирован на 7–8 апреля, 
когда состоится визит в Украину президента УЕФА М. Платини, который на этот 
раз впервые минует столицу Украины, а посетит три других города Евро-2012 – 
Донецк, Харьков и Львов. В каждом из городов М. Платини осмотрит стадион (в 
случае со Львовом – строительную площадку будущей арены), ознакомится с 
возведением аэропорта, а также посетит презентацию города и обсудит 
проблемные вопросы с руководством мэрии. «Хочу познакомиться с новым 
руководством Украины. Кроме того, я видел снимки львовского стадиона и буду 
вынужден напомнить, что чемпионат Европы должен состояться в 2012 году, а не 
в 2014-м, – заявил в этой связи М. Платини. 

В целом же на сегодняшний день Евро-2012 – один из наиболее важных проектов 
для страны. Реализация его идет непросто – с отставаниями от графика и 
запущенными проблемами стадионов, дорог и аэропортов. Для нынешней команды 
власти главные «очаги головной боли» применительно к Евро-2012 – Львов и Киев. 

И хотя до старта Евро-2012 остается чуть больше 800 дней, значительно более 
серьезное внимание новоизбранной украинской власти по сравнению со своими 
предшественниками к проблемам подготовки к предстоящему ЧЕ по футболу 
позволяет с оптимизмом смотреть в будущее не только украинцам, но и 
представителям УЕФА. 

  
 

АКТУАЛЬНА ПРЕС-КОНФЕРЕНЦІЯ 
 

С. Горова, влас. кор.  
 

Україна у світі: погляд Фонду К. Аденауера 
 
Якщо переглянути програми українського телебачення й дослідити роботу 

українських ЗМІ, може скластися помилкове враження, що, крім України, у світі 
не існує інших держав. Ідеться про обмаль інформації в українських ЗМІ щодо 
міжнародних подій і їх взаємозв’язку з тим, що відбувається в інших регіонах і 
континентах. Новини про щоденні суперечки й інтриги українського політикуму 
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інколи подаються як важливіші за події світової політики, ситуацію в країнах-
сусідах і, так би мовити, за «кулісами» глобальних тенденцій. Таку думку 
висловив на своїй прес-конференції керівник Фонду К. Аденауера в Україні            
Н. Ланге.  

Утім на сьогодні Україна є відкритою країною. Українська економіка значною 
мірою залежить від експорту вітчизняних виробів в інші країни світу. Україна є 
членом і партнером ряду економічних, політичних і суспільних регіональних і 
міжнародних організацій. Позитивний розвиток майбутнього країни залежатиме 
переважно від економічної та політичної відкритості, вільного потоку капіталу й 
товарів, інноваційних тенденцій, ідей і, власне, людей.  

Трансформація України в сучасну європейську демократичну та правову 
країну – це, вважають у Фонді К. Аденауера, потужний проект модернізації, що 
слід розпочати з порівняння з іншими країнами й регіонами світу, після чого 
визначити орієнтири щодо стандартів. Варто подивитися, як розвиваються інші 
країни, порівняти їх розвиток з українським, звертаючи увагу на проведені ними 
реформи й подолані проблеми. 

Зважаючи на це, на прес-конференції в інформаційному агентстві УНІАН 
представництво Фонду К. Аденауера в Україні презентувало довідник «Україна у 
світі», в якому зібрані статистичні показники стосовно України порівняно з іншими 
країнами в різних сферах життя. Довідник видано двома мовами: українською та 
англійською. Він демонструє місце України у світі за більше ніж 30 показниками у 
сферах енергетики, торгівлі, інвестицій, боротьби з корупцією, новітніх технологій 
тощо. 

Н. Ланге звернув увагу на те, що «зараз дуже добрий момент для книги». Це 
пов’язано з тим, що в Україні з’явився новий Президент та новий уряд. На його 
думку, для громадян важливо розуміти, який політик якого результату може 
досягти. 

Інформація у довіднику видається корисною також і тому, що вона 
демонструє реальні проблеми України на сьогоднішній день. Так, керівник Фонду 
К. Аденауера підкреслював, що дискусія, яка існує сьогодні в галузі енергетики, 
можливо, не зовсім правильно спрямована. «Ми тільки говоримо про ціни на газ. 
Але ми бачимо, що Україна на дев’ятому місці щодо загального споживання 
природного газу в світі, при цьому ВВП на кубічний метр газу – дуже маленький. 
Це означає, що перше питання для енергетики не ціна, а ефективність 
використання енергії Україною», – говорив Н. Ланге. 

Керівник Фонду К. Аденауера у своєму виступі наголосив також ще на одній 
проблемі в державі – це відсутність інновацій. «Тут ми бачимо, що Україна на          
64 місці у світі. В Україні дуже високий рівень освіти і, відповідно, для мене 
цікаве питання, чому країна, де є дуже освічені люди, – не робить інновації для 
бізнесу, для суспільства», – підкреслював Н. Ланге.  

Слід зазначити, що в майбутньому Фонд К. Аденауера планує, за словами 
його представника, щорічно актуалізувати дані і таким чином документувати 
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етапи розвитку проекту під назвою «Україна», що може бути досить корисним і 
цікавим з метою відслідковування динаміки різноманітних процесів у різних 
галузях суспільного життя в Україні. 

Гортаючи репрезентоване видання «Україна у світі», дійсно можна побачити 
чимало корисної та цікавої інформації. Так, скажімо, звертає на себе увагу 
показник рівня інфляції, найвищий серед європейських країн у 2008 р., від’ємне 
сальдо міжнародної торгівлі в 12,63 млрд євро, зростання у 2009 р. порівняно з 
2008 р. кількості днів для відкриття бізнесу з 27 до 134 тощо. На жаль, за рівнем 
наведених фондом інших показників Україна теж значно відстає від передових 
країн світу. Варто зазначити також і про істотний недолік видання: цифровий 
матеріал у ньому значно відстає від характеристик сьогодення, стосується в 
основному позаминулого. Таким чином, корисна в принципі ідея нейтралізується 
недостатньою оперативністю виконання і це знижує якість видання. 

 
(Інформація СІАЗ) 

 
 

ЗАКОНОДАВЧА ВЛАДА 
 
В состав коалиции «Стабильность и реформы» вошел народный депутат 

Украины от фракции НУ – НС А. Бобылев. Об этом в ходе заседания парламента 
в четверг, 1 апреля, сообщил Председатель Верховной Рады В. Литвин. 

Таким образом, численность коалиции увеличилась до 240 человек. С 
момента своего создания коалиция пополнилась пятью народными депутатами от 
НУ – НС и БЮТ (УРА-Информ (ura-inform.com). – 2010. – 1.04).  

 
*** 

Верховна Рада України прийняла за основу проект закону «Про мораторій 
на видалення зелених насаджень на окремих об’єктах благоустрою зеленого 
господарства м. Києва».  

Законопроектом (реєстр. № 2393) пропонується ввести мораторій строком на 
п’ять років на видалення зелених насаджень у найважливіших об’єктах зеленого 
благоустрою м. Києва, таких як сквери, ботанічні сади, парки, лісопарки, 
рекреаційні зони, міські ліси, приміська зелена зона; зелені насадження 
прибудинкових територій; урочища зі стрімкими схилами; берегозахисні ділянки 
та водоохоронні зони; острови та схили Дніпра. 

З метою вдосконалення загальнонаціональної екологічної політики Кабінету 
Міністрів доручається розробити проект закону про зелені насадження міст та 
інших населених пунктів, що базуватиметься на засадах екологічної 
збалансованості відповідно до Концепції сталого розвитку населених пунктів 
(Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2010. – 31.03).  
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*** 

Верховна Рада України прийняла за основу проект закону «Про внесення 
змін до ст. 4 Декрету Кабінету Міністрів України “Про державне мито”».  

Законопроектом (реєстр. № 2458) пропонується звільнити громадян від 
сплати державного мита за видачу їм свідоцтв про право на спадщину «на грошові 
заощадження і страхові внески, вкладені до 2 січня 1992 р. в установи Ощадного 
банку СРСР та Державного страхування СРСР, що діяли на території України» 
(Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2010. – 31.03).  

 
*** 

Верховная Рада отказалась ввести уголовную ответственность за 
финансирование терроризма. За принятие в первом чтении проекта закона № 
5290 проголосовали 148 депутатов при минимально необходимых 226. 

Парламент также отказался направить законопроект на повторное первое 
чтение и отклонил его (PRESIDENT.org.ua (president.org.ua). – 2010. – 31.03). 

 
*** 

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин рекомендує 
парламенту прийняти в другому читанні та в цілому законопроект про 
внесення зміни до ст. 13 Закону «Про державну підтримку сільського 
господарства».  

Як зазначалося на засіданні комітету, проектом закону (реєстр. № 5277) 
передбачається виключити з тексту чинного Закону норму, відповідно до якої 
порядок розрахунку середньозваженого відсотка за обсягами фактично наданих та 
пролонгованих кредитів підприємствам агропромислового комплексу держави 
визначається постановою Кабінету Міністрів (Сайт Верховної Ради України 
(portal.rada.gov.ua). – 2010. – 31.03).  

 
*** 

Комітет з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політики 
та ядерної безпеки ухвалив рішення звернутися до Президента України з 
проханням відкликати конституційне подання про відповідність Конституції 
України Закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо 
впорядкування питань соціального захисту населення, яке проживає на 
території зони спостереження підприємств з видобування і переробки 
уранових руд, ядерних установок і об’єктів, призначених для поводження з 
радіоактивними відходами».  

Подання від 16.12.09 р. за № 1-1/2867 стосується положень згаданого Закону, 
які надають Кабінету Міністрів повноваження щодо визначення розміру 
відрахувань та порядку збору коштів на соціально-економічну компенсацію 
ризику населення, яке проживає в зоні спостереження. 
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Як зазначалося під час засідання комітету, реалізація вищеназваного Закону 
передусім дасть змогу забезпечити виконання законодавчих обов’язків держави 
перед населенням і територіальними громадами в частині вирішення проблем 
соціального захисту та сприятиме подоланню наслідків світової фінансово-
економічної кризи. 

До того ж, підкреслили народні депутати, сьогодні делегування Верховною 
Радою Кабінетові Міністрів повноважень щодо встановлення розмірів зборів та 
механізмів їх справляння є усталеною практикою. Також, наголошували 
парламентарії, практика надання таких повноважень унормована багатьома 
законодавчими актами (Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 
2010. – 31.03).  

 
*** 

Комітет з питань податкової та митної політики рекомендує 
парламенту прийняти за основу та в цілому проект закону «Про ставки 
акцизного збору і ввізного мита на деякі товари (продукцію)» (щодо деяких 
нафтопродуктів).  

На засіданні комітету зазначалося, що законопроектом (реєстр. № 6158) 
передбачається внести зміни до ст. 1 закону «Про ставки акцизного збору і 
ввізного мита на деякі товари (продукцію)», що встановлюють розміри ставок 
акцизного збору на відповідні спеціальні бензини (код УКТЗЕД 2710 11 25 00) та 
легкі дистиляти (код УКТЗЕД 2710 11 90 00), за кодами яких обліковуються та 
реалізуються компоненти бензинів КБ-92 і КБ-95, на рівні ставок на бензини 
моторні – 110 євро за 1000 кг. Нині ці ставки акцизного збору становлять лише           
20 євро за 1000 кг. 

Крім того, наголошували парламентарії, законопроектом передбачено 
унормувати: починаючи з 1 січня 2011 р., втрачають дію ДСТУ 3868-99 «Паливо 
дизельне. Технічні умови» та ДСТУ 4063-2001 «Бензини автомобільні. Технічні 
умови» (наказ Держспоживстандарту України від 12 грудня 2007 р. № 357). З цієї 
ж дати всі моторні палива, що реалізуються на ринку, повинні відповідати 
вимогам ДСТУ 4839:2007 «Бензини автомобільні підвищеної якості. Технічні 
умови» та ДСТУ 4840:2007 «Паливо дизельне підвищеної якості. Технічні умови» 
(аналог ЄВРО-4). 

З метою забезпечення реалізації євроінтеграційного курсу України, 
наближення якісних параметрів моторних палив, що виробляються і реалізуються 
в Україні, до кращих європейських і світових аналогів документом пропонується 
встановити, що нафтопродукти, з яких справляється акцизний збір згідно з 
законом «Про ставки акцизного збору і ввізного мита на деякі товари 
(продукцію)», повинні відповідати вимогам державних стандартів України, а 
також скасувати державну реєстрацію всіх технічних умов, виданих раніше на 
вищезазначену продукцію. 

Водночас комітет пропонує при визначенні ставок акцизного збору на паливо 
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рідке (мазут) для пічного палива встановити їх незалежно від вмісту сірки на рівні 
30 євро за 1000 кг (Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2010. – 
31.03).  

 
*** 

Комітет з питань економічної політики рекомендує парламенту 
прийняти за основу проект закону про державне регулювання діяльності з 
проведення лотерей в Україні.  

Проектом (реєстр. № 5417-1) пропонується визначити основні засади 
державного регулювання лотерейної сфери в Україні з метою створення 
сприятливих умов для розвитку лотерейного ринку, виходячи із принципів 
державної монополії на випуск і проведення лотерей, соціальної спрямованості 
лотерей, забезпечення потреб державного бюджету, прав і законних інтересів 
громадян. 

На засіданні комітету зазначалося, що законопроектом, зокрема, 
передбачається створення колегіального дорадчого органу (лотерейна рада), який 
не втручатиметься в діяльність оператора лотерей, а лише вноситиме рекомендації 
стосовно розробки та впровадження нових лотерей, розглядатиме скарги гравців 
на дії оператора лотерей, здійснюватиме координацію дій органів державної 
виконавчої влади у лотерейній сфері. Крім цього, зазначений дорадчий орган 
здійснюватиме контрольні функції щодо діяльності оператора лотерей тощо. 

Законопроект містить і фінансово-економічні, організаційні та інші вимоги до 
оператора лотерей (мінімальний розмір статутного капіталу, мінімальна кількість 
електронних терміналів, а також точок розповсюдження лотерей) (Сайт 
Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2010. – 31.03).  

 
*** 

Комітет з питань правової політики рекомендує парламенту відхилити 
проект закону про внесення доповнень до Цивільного кодексу України (щодо 
підтримки позичальників банків в умовах фінансової кризи).  

Законопроектом (реєстр. № 4382) пропонується доповнити Цивільний кодекс 
України новою статтею – 1056-2, яка визначає порядок зміни кредитного договору 
у зв’язку зі значним погіршенням фінансового становища позичальника – фізичної 
особи. 

Під час обговорення документа наголошувалося, що питання зміни або 
розірвання договорів достатньо чітко вже врегульоване у ст. 651–654 Цивільного 
кодексу України. 

На думку народних депутатів, надання можливості позичальникам банку 
вимагати зміни умов кредитного договору без урахування фінансових 
можливостей банку може призвести до зниження рівня платоспроможності банку 
та невиконання ним зобов’язань перед своїми кредиторами та вкладниками. 

На засіданні комітету зазначалося також, що положення законопроекту щодо 
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шляхів реструктуризації заборгованості позичальників не узгоджено з прийнятим 
26 червня 2009 р. Законом «Про внесення змін до деяких законів України з метою 
подолання негативних наслідків фінансової кризи» (Сайт Верховної Ради 
України (portal.rada.gov.ua). – 2010. – 31.03).  

 
*** 

Верховна Рада відправила законопроект щодо зміни дати виборів та 
строку повноважень мерів, місцевих та селищних рад до Конституційного 
Суду. 

За відповідну постанову проголосував 401 депутат. 
Згідно із постановою, проект закону про зміни до Конституції щодо строків 

повноважень Верховної Ради Криму, місцевих рад та сільських, селищних, 
міських голів навправлено до КС як невідкладний. 

КС має розглянути законопроект до 15 червня 2010 р.  
Згідно з самим законопроектом, вибори до місцевих рад пропонується 

провести 27 березня 2011 р. та збільшити строк повноважень депутатів до п’яти 
років, а також встановити строк повноважень сільського, селищного, міського 
голів п’ять років. 

Водночас спікер парламенту В. Литвин зазначив, що дата виборів може бути 
уточнена з огляду на готовність до виборів. 

Згідно із постановою, Верховна Рада має розглянути зміни до Конституції на 
цій та наступній сесії Верховної Ради після отримання висновку КС (Українська 
правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 1.04). 

 
*** 

БЮТ вирішив відкликати своїх депутатів з керівних посад комітетів 
Верховної Ради. Про це з трибуни парламенту сьогодні, 1 квітня, заявив лідер 
фракції БЮТ І. Кириленко. 

«Сьогодні фракція прийняла єдине вірне рішення – відкликати всіх 
керівників, заступників, перших заступників, секретарів комітетів з цих посад, 
щоб повністю розблокувати процес переформатування (комітетів між коаліцією і 
опозицією) протягом тижня», – сказав він. 

При цьому І. Кириленко попросив фракції коаліції і спікера В. Литвина 
відмовитися від розгляду відповідної постанови у четвер, 1 квітня. 

«Стоїть у порядку денному законопроект про обрання голів та членів окремих 
комітетів Верховної Ради. І стоїть чітка норма: за умови узгодження позицій 
фракцій. Регламентний комітет розглянув це питання і не дійшов згоди. Я 
звертаюся до фракцій коаліції з проханням зняти це питання до повного його 
узгодження», – сказав він. 

У свою чергу В. Литвин попросив БЮТ не «дестабілізувати роботу Верховної 
Ради» відкликанням своїх депутатів з комітетів. 

«Якщо у нас немає погодженої позиції, давайте ранкове засідання 
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відкладаємо – проводьте консультації... Керівники фракцій, проводьте 
консультації, а після консультацій повернемося до розгляду цього питання. 
Давайте не шукайте приводи якщо не на цьому тижні, то на наступному, зривати 
роботу Верховної Ради», – сказав він. 

Як відомо, опозиція вимагає від коаліції передати їй ключові комітети – зі 
свободи слова, з питань правосуддя, з питань Регламенту. Зараз керівництво у цих 
комітетах належить представникам більшості (Українська правда 
(www.pravda.com.ua). – 2010. – 1.04). 

 
*** 

Парламент відмовився розглядати постанову про приєднання України до 
єдиного економічного простору з Білоруссю, Росією та Казахстаном. 

За включення цієї постанови проголосували лише 77 депутатів. 
Авторами постанови про участь України у формуванні ЄЕП та розвитку 

взаємовигідного економічного співробітництва є комуністи П. Симоненко та            
І. Алексєєв (Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 4.01). 

 
*** 

Лидер фракции Партии регионов А. Ефремов заявляет, что в коалиции 
нет проблем, а есть нерешенные организационные вопросы. Об этом он заявил, 
комментируя ситуацию в парламенте: когда фракция ПР не голосовала за 
социальные вопросы, в тоже время фракция КПУ и Блок В. Литвина голосовали за 
них. 

Он подчеркнул: «У нас нет проблем в коалиции никаких». При этом добавил, 
что сегодня «идет обыкновенное формирование коалиции, и поэтому разногласия 
на сегодня диктуются чисто организационными вопросами, которые не решены до 
конца». 

При этом он напомнил, что коалиция еще даже не провела заседание, где эти 
вопросы можно было решить (PRESIDENT.org.ua (president.org.ua). – 2010. – 
31.03).  

 
*** 

Лидер фракции Партии регионов А. Ефремов заявляет, что все фракции 
выступают против инициативы БЮТ о перераспределении парламентских 
комитетов между коалицией и оппозицией.  

Он подчеркнул, что на заседании Согласительного совета «четыре фракции 
выступили против передела комитетов». По словам А. Ефремова, если сегодня начать 
перераспределение комитетов, то парламент на протяжении двух месяцев не сможет 
нормально работать. А. Ефремов отметил, что готов отказаться от руководства 
Комитетом Верховной Рады по вопросам Регламента, депутатской этики и 
организации работы ВР, поскольку является лидером фракции. Вместе с тем он 
подчеркнул, что это решение необходимо принимать не только в рамках фракции 
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Партии регионов, «а и в рамках коалиции и всего парламента» (Версии.com 
(www.versii.com). – 2010. – 31.03).  

 
*** 

Партия регионов готова к сотрудничеству с оппозиционным 
правительством. Об этом заявил председатель фракции ПР А. Ефремов. 

«Оппозиционное правительство согласно Регламенту имеет право проводить 
заседания, но нужно учитывать, что Ю.Тимошенко не является его членом, но мы, 
безусловно, с уважением и вниманием будем изучать все рекомендации 
оппозиционного правительства и будем их выполнять, если они будут носить 
конструктивный характер», – сказал А. Єфремов (Четверта Влада 
(www.4vlada.net). – 2010. – 31.03).  

 
*** 

Фракция БЮТ инициирует отмену решения Президента В. Януковича об 
отсрочке рассмотрения антикоррупционного пакета законов. Об этом заявила 
лидер БЮТ Ю. Тимошенко на первом заседании оппозиционного правительства.  

«Нам нужно внести еще раз на рассмотрение ВР отмену отсрочки введения в 
действие пакета законов по борьбе с коррупцией», – сказала она. 

Она поручила депутатам подготовить этот вопрос к рассмотрению до 
следующей пленарной недели. 

«Янукович, который объявил борьбу с коррупцией, стал инициатором 
отсрочки введения в действие всех законов на год, по сути дела консервируя 
коррупцию», – сказала Ю. Тимошенко (Соцinform.net (socinform.net). – 2010. – 
31.03).  

 
*** 

Народный депутат Украины от фракции БЮТ С. Мищенко заявляет, что 
его политическая сила заблокирует парламентскую трибуну, если коалиция 
не отдаст оппозиции те комитеты, которые, по словам нардепа, 
принадлежат ей по праву.  

«Сейчас руководство фракции сделает соответствующее заявление, после 
этого мы потребуем перерыв для того, чтобы донести наши требования до ведома 
лидеров всех фракций, и после этого, если не будет никаких результатов, мы 
будем определяться, вплоть до блокирования трибуны», – подчеркнул нардеп. 

Он также добавил, что в ходе утреннего заседания фракции было принято 
решение о добровольном отказе от постов глав парламентских комитетов (УРА-
Информ (ura-inform.com). – 2010. – 1.04).  
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ВИКОНАВЧА ВЛАДА 
 
Президент України В. Янукович дав відповідь опозиції стосовно питання 

про дискусію навколо ідеї так званого союзу України, Росії та Білорусі. 
«Є незаперечна істина – Україна незалежна суверенна держава. І про це 

написано в Основному законі нашої держави. 
Є істина – Україна активно інтегрується в Європейський Союз. І цей 

стратегічний напрям зафіксовано у тому числі й у моїх неодноразових заявах як 
Президента України. Я хотів би, щоб про це усі пам’ятали. 

Чи існує право на дискусію з цього питання? Для мене як для Президента – ні. 
Для усіх, хто представляє владу, – ні. І це категорично. 

Що стосується усього суспільства – політологів, експертів, журналістів, 
просто громадян, то тут, шукаючи відповідь на запитання, слід керуватися одним 
словом – демократія. Ми живемо в демократичному суспільстві, де можна вільно 
публічно висловлювати і обговорювати різні думки. 

У нас є свобода преси. І ми не диктуємо пресі, які теми дискутувати, а які – ні. 
Бо це було б неправильно. Інша річ, що коли високі державні чиновники беруть 
участь у дискусіях у прямому ефірі, то вони повинні дуже скрупульозно зважувати 
кожне своє слово, бо вони висловлюють державну позицію. 

Я мав розмову на цю тему з віце-прем’єром Семиноженком. Без сумніву, 
Володимир Петрович розуміє і підтримує стратегічний напрям держави. І вся 
проблема полягає у не зовсім точному висловлюванні Семиноженка. Думаю, що 
віце-прем’єр повинен зважати на це і на майбутнє врахувати. 

Також віце-прем’єр повинен ще раз чітко і ясно висловити свою позицію про 
його ставлення до Конституції України та до пріоритетів державної політики. І на 
цьому інцидент має бути вичерпано. Я проти того, щоб роздмухувати зараз цю 
тему. Треба зосереджувати зусилля на основному – треба йти вперед. Долати 
кризу і робити все, щоб підняти рівень життя українців до європейського» 
(Офіційне інтернет-представництво Президента України 
(www.president.gov.ua). – 2010. – 1.04). 

 
*** 

Президент України В. Янукович відповідно до ч. 2 ст. 94 Конституції 
повернув зі своїми пропозиціями Закон України «Про внесення змін до ст. 11 
Закону України “Про порядок ввезення (пересилання) в Україну, митного 
оформлення й оподаткування особистих речей, товарів та транспортних 
засобів, що ввозяться (пересилаються) громадянами на митну територію 
України”» для повторного розгляду Верховною Радою України. 

Пропозиції Президента України під час розгляду Закону на пленарному 
засіданні Верховної Ради України представлятиме заступник міністра фінансів 
України Т. Єфименко (Офіційне інтернет-представництво Президента 
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України (www.president.gov.ua). – 2010. – 31.03).  
 

*** 
Президент Украины В. Янукович ветировал закон, отменяющий уплату 

таможенной пошлины при ввозе в Украину транспортных средств 
гражданами Украины, которые проживают, работают или учатся за 
границей. Об этом на пресс-конференции сообщила первый заместитель главы 
Администрации Президента И. Акимова. 

Закон, по ее словам, ветирован в связи с тем, что он способствует усилению 
контрабанды, уклонению от таможенных пошлин и нарушает ряд международных 
обязательств Украины. 

И. Акимова отметила, что закон предусматривает освобождение от уплаты 
таможенных пошлин на самые разные транспортные средства – от тракторов и 
легковых автомобилей до машин для перемещения спортсменов на площадках для 
игры в гольф (Версии.com (www.versii.com). – 2010. – 31.03).  

 
*** 

Президент Украины В. Янукович восстановил действие постановления 
Кабинета Министров о создании правительственной комиссии по вопросам 
обеспечения обороноспособности и нацбезопасности. 

Глава государства подписал указ о признании утратившим силу указа экс-
Президента В. Ющенко, которым было остановлено действие этого постановления 
правительства Ю. Тимошенко (MIGnews.com.ua (www.mignews.com.ua). – 2010. – 
1.04).  

 
*** 

31 березня 2010 р. відбулася телефонна розмова Прем’єр-міністра України 
М. Азарова з прем’єр-міністром Республіки Вірменія Т. Саркісяном. 

Сторони обговорили актуальний стан двосторонніх відносин та шляхи 
інтенсифікації економічної, гуманітарної, наукової співпраці. 

М. Азаров висловив стурбованість тим, що минулого року 
зовнішньоекономічний обіг України з Вірменією скоротився на 31,3 %. Причому 
втрат зазнали традиційні, сталі сфери товарообігу, як продукція агропромислового 
комплексу, машинобудівної і металургійної промисловості. 

Сторони домовилися активізувати роботу міжурядової комісії з питань 
економічного співробітництва і дати відповідні доручення міністерствам і 
відомствам на підготовку матеріалів до засідання комісії, яке має відбутися 
якнайшвидше. Україна і Вірменія мають на меті істотно збільшити товарообіг і 
пожвавити взаємовигідне співробітництво практично в усіх сферах діяльності. 

Прем’єр-міністр України вже дав відповідні доручення українській частині 
міжурядової комісії. 

За останні дні М. Азаров за результатами зустрічей і переговорів з 



 23

керівництвом і повноважними представниками зарубіжних країн доручив 
відновити або активізувати роботу двосторонніх комісій з Російською 
Федерацією, Білорусією, Європейським Союзом, Канадою, Вірменією, 
Казахстаном. Також Прем’єр-міністр України доручив готувати конкретні 
міждержавні галузеві і секторальні угоди з ключовими економічними партнерами 
України для внесення їх на розгляд зазначених комісій (Урядовий Портал 
(www.kmu.gov.ua). – 2010. – 31.03). 

 
*** 

Правительство обеспокоено попытками отдельных монополистов на 
рынке повысить цены и намеренно использовать все имеющиеся 
возможности для стабилизации ценовой ситуации в стране, заявил Премьер-
министр Н. Азаров. «Особую обеспокоенность вызывают попытки отдельных 
собственников использовать свое монопольное положение или картельные 
договоренности для повышения цен», – сказал Премьер, открывая заседание 
правительства. 

Н. Азаров напомнил, что ценовая стабильность в Украине сейчас является важным 
условием для позитивных изменений в экономике и социальной сфере. Он обратил 
внимание первого вице-премьера А. Клюева и вице-премьера С. Тигипко на 
недостаточность мер, которые применяются для обеспечения стабилизации цен 
(Версии.com (www.versii.com). – 2010. – 31.03).  

 
*** 

Кабинет Министров предлагает Верховной Раде сократить количество 
органов государственного надзора (контроля) в сфере хозяйственной 
деятельности с 78 до 40. Об этом на брифинге сообщил пресс-секретарь 
Премьер-министра Н. Азарова В. Лукьяненко. 

По его словам, соответствующий законопроект был одобрен на заседании 
правительства.  

«Речь идет о том, чтобы установить норму, что функции государственного 
надзора (контроля) могут осуществлять только центральные органы 
исполнительной власти», – сказал В. Лукьяненко. 

По его словам, данная инициатива направлена на сокращение количества 
проверок субъектов хозяйственной деятельности и улучшение инвестиционного 
климата (PRESIDENT.org.ua (president.org.ua). – 2010. – 31.03). 

 
*** 

Кабинет Министров продлил меморандум с предприятиями горно-
металлургического комплекса и химической промышленности до июля. Об 
этом сообщил первый вице-премьер А. Клюев. 

«На заседании Кабинета Министров мы только что приняли такое решение, 
что касается льгот ГМК, химпрому на ІІ квартал», – сказал он 
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(PRESIDENT.org.ua (president.org.ua). – 2010. – 1.04).  
 

*** 
Вице-премьер С. Тигипко отрицает возможность дефолта в Украине.  
«Никаких дефолтов по платежам правительства не будет. Своевременно будет 

платиться заработная плата, пенсии, и все обязательства государство будет 
обслуживать. Ни по внутренним, ни по внешним долгам никаких дефолтов не 
будет», – сказал С. Тигипко. 

Между тем первый замглавы Администрации Президента И. Акимова считает, 
что Украина близка к техническому дефолту. 

«Свободные деньги на счетах казначейства сейчас составляют только 0,1 от 
объема обязательств, которые нужно проплачивать. Это означает, что пустая казна 
не может в нормальном режиме обслуживать все необходимые счетные 
обязательства», – заявила она ранее (Четверта Влада (www.4vlada.net). – 2010. – 
31.03).  

 
*** 

Кабінет Міністрів у структурі свого секретаріату створив Бюро 
європейської інтеграції, ліквідувавши Координаційне бюро з європейської та 
євроатлантичної інтеграції. 

Про це йдеться в постанові, оприлюдненій на сайті Кабміну (Економічна 
правда (www.epravda.com.ua). – 2010. – 31.03).  

 
*** 

Уряд домовився з нафтотрейдерами про зниження цін на нафтопродукти 
на 5 %. Про це заявив віце-прем‘єр-міністр А. Клюєв.  

За його словами, така домовленість досягнута в рамках роботи експертно-
аналітичної групи з питань стабільного функціонування ринку нафтопродуктів та 
розвитку нафтопереробної промисловості при Кабінеті Міністрів.  

Нафтотрейдери та нафтопереробники вже почали зменшувати ціни, і 
найближчим часом це повинні зробити всі учасники ринку, повідомив перший 
віце-прем’єр-міністр. 

За його словами, важливою є не лише поточна цінова ситуація, а й 
перспективи зміцнення позицій вітчизняних нафтопереробних підприємств 
(Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 31.03).  

 
*** 

Уряд скасував попередні рішення Кабінету Міністрів щодо відстрочення 
сплати нарахованих податків на заробітну плату працівників державних 
шахт і платежів до Пенсійного фонду та інших фондів соціального 
страхування.  

Про це повідомили в прес-службі Міністерства праці та соціальної політики. 
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За словами міністра праці В. Надраги, такий крок зумовлений тим, що 
попередній уряд прийняв протокольні рішення про спрямування коштів 
держбюджету від реалізації вугілля на зарплату з відстроченням сплат до 
Пенсійного та інших фондів. 

«Це призвело до стрімкого зростання заборгованості державних 
вугледобувних підприємств перед Пенсійним фондом та іншими фондами 
соціального страхування», – зазначив В. Надрага (Економічна правда 
(www.epravda.com.ua). – 2010. – 31.03).  

 
*** 

Кабинет Министров Украины выделит 32 млн грн на изготовление 
юбилейных медалей, которые будут вручаться ветеранам ко Дню победы. Об 
этом сообщил вице-премьер В Семиноженко. 

По его словам, всего будет изготовлено 1,276 млн таких медалей. «Медали 
будут вручены ветеранам всех стран, которые принимали участие на нашей 
территории в течение Великой Отечественной войны», – сказал он. 

Кроме того, правительство приняло решение выделить 4,05 млн грн на 
строительство памятника трижды Герою Советского Союза летчику И. Кожедубу. 
Памятник воздушному асу будет открыт 7 мая возле монумента Славы в Киеве 
(Перший Діловий канал (www.fbc.net.ua). – 2010. – 31.03).  

 
*** 

Кабинет Министров не намерен препятствовать установке памятника 
И. Сталину в Запорожье. Об этом на брифинге сказал вице-премьер-министр по 
гуманитарным вопросам В. Семиноженко. 

«Когда идут общественные инициативы, а Украина разная, мы не будем 
давить их», – сказал В. Семиноженко, отвечая на вопрос, как правительство 
относится к инициативе установки памятника Сталину в Запорожье. 

Вице-премьер подчеркнул, что задачей правительства является достижение 
взаимоуважения к мнениям и ценностям в разных регионах Украины 
(PRESIDENT.org.ua (president.org.ua). – 2010. – 31.03).  

 
*** 

Кабинет Министров не намерен повышать цены на природный газ для 
населения. Об этом журналистам сообщил первый вице-премьер-министр            
А. Клюев. «Мы сейчас ведем переговоры с Российской федерацией, и надеюсь, мы 
приемлемо отработаем контракты для того, чтобы мы не повышали цены на газ», 
– сказал он. Кроме того, А. Клюев напомнил, что для населения поставляется газ 
собственной добычи. 

«Тем более, что мы поставляем газ для населения с внутренней добычи, 
поэтому есть надежда, что мы сможем в ближайшее время не поднимать цену. Над 
этим общим механизмом мы сейчас и работаем», – сказал первый вице-премьер. 
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А. Клюев считает недопустимым снижение благосостояния граждан, к 
которому приведет повышение цены на газ для населения (Версии.com 
(www.versii.com). – 2010. – 31.03).  

 
*** 

Кабинет Министров Украины на своем заседании в среду, 31 марта, 
принял решение сократить вдвое зарплату Президента В. Януковича на срок 
до 1 января 2011 г. Об этом рассказал министр труда и социальной политики            
В. Надрага. 

Министр отметил, что решение было принято по поручению самого 
Президента (УРА-Информ (ura-inform.com). – 2010. – 31.03). 

 
*** 

Кабинет Министров одобрил четыре законопроекта, упрощающих 
работу предпринимателей, из пакета документов, подготовленных 
Госкомпредпринимательства и Советом предпринимателей еще во время 
премьерства Ю. Тимошенко. 

Глава правительства Н. Азаров позитивно оценил сокращение количества 
контролирующих органов, введение системы электронной регистрации 
предприятий и усовершенствование принципа «молчаливого согласия». Кабмин 
даже не дорабатывал эти законопроекты, сообщили в Совете предпринимателей.  

Упрощение получения разрешительных документов станет возможным при 
реализации принципа «молчаливого согласия» – автоматического получения 
разрешения регулятора, если он не успеет отказать в его выдаче за десять дней. В 
связи с этим будет ликвидирована административная ответственность за работу 
предпринимателя без разрешительных документов и введена ответственность за 
подачу недостоверной информации (MIGnews.com.ua (www.mignews.com.ua). – 
2010. – 1.04).  

 
*** 

В ходе переговоров с Международным валютным фондом (МВФ) Украина 
обсуждает возможность или продолжения существующей программы 
сотрудничества, или разработки новой программы, сообщила первый 
заместитель главы Администрации Президента Украины И. Акимова. «Обе 
возможности для Украины открыты, обе возможности обсуждаются с 
представителями МВФ», – сказала она. 

 При этом И. Акимова подчеркнула, что решение пока не принято, проводятся 
дополнительные консультации по этому вопросу. 

 Также она добавила, что Украина в переговорах с Международным 
валютным фондом намерена отстаивать бюджетный дефицит на уровне 10 % 
(Четверта Влада (www.4vlada.net). – 2010. – 31.03).  
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ПОЛІТИКА 
 
Опозиційний уряд вимагатиме від Президента В. Януковича і його уряду 

виконання соціальних обіцянок, даних під час виборів. 
Про це заявила лідер об’єднаної демократичної опозиції Ю. Тимошенко, 

інформує прес-служба БЮТ. 
 «Довіра до нової влади формується на виконанні обіцянок, які вони давали 

під час виборів. Як опозиційному уряду і як об’єднаній демократичній опозиції 
хотілося б побачити виконання тих обіцянок, які В. Янукович брав на себе до того, 
як став Президентом», – сказала Ю. Тимошенко. 

 Вона повідомила, що опозиційний уряд у першу чергу вимагатиме від уряду 
Н. Азарова втілення в життя закону про соціальні стандарти. 

 «Ми хочемо, щоб закон про соціальні стандарти був втілений в життя в 
повному обсязі, а не цей сурогат, який вони пропонують, зрівнявши всі пенсії і 
зарплати – по суті повернувши зрівнялівку», – наголосила лідер опозиції. 

 По-друге, за словами Ю. Тимошенко, опозиційний уряд вимагає виконати 
другу обіцянку В. Януковича, а саме: п’ятирічні канікули для підприємців і малого 
бізнесу. 

 Крім того, Ю.Тимошенко нагадала В. Януковичу його передвиборну 
обіцянку про збільшення виплат при народженні дитини удвічі (Фундацiя 
«Вiдкрите суспiльство» (deputat.org.ua). – 2010. – 31.03).  

 
*** 

Лідер об’єднаної демократичної опозиції Ю. Тимошенко заявляє, що 
опозиційний уряд збиратиметься щотижня на засідання для здійснення 
ефективної роботи. 

«Ми будемо збиратися щотижнево для того, щоб ви мали можливість 
проаналізувати всі рішення, які приймає опозиційний уряд, і обговорити всі 
проекти, які подаємо ми», – сказала Ю. Тимошенко, відкриваючи засідання 
опозиційного уряду. 

 «Робота нашого опозиційного уряду з сьогоднішнього дня налагоджується», 
– додала вона (Фундацiя «Вiдкрите суспiльство» (deputat.org.ua). – 2010. – 
31.03).  

 
*** 

Прем’єр-міністр опозиційного уряду С. Соболєв оголосив склад 
опозиційного уряду. 

Віце-прем’єр-міністрами стали В.Стретович, Ю. Кармазін, Б.Тарасюк і            
О. Доній. Міністром Кабінету Міністрів став Р. Зварич, міністром юстиції стала    
О. Шустік, міністром регіонального розвитку – В. Бондаренко, міністром 
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економіки та інфраструктури – О. Бондар, міністром охорони здоров’я –            
С. Шевчук, міністром освіти та науки – В. Полохало, міністром фінансів –            
А. Сенченко, міністром аграрної політики – І. Кириленко, міністром оборони –          
М. Петрук, міністром культури – І. Гринів, міністром праці та соціальної політики 
– А. Павловський, міністром енергетики – О. Гудима, міністром спорту, туризму 
та ЄВРО-2012 – О. Семерак, міністром внутрішніх справ – Г. Москаль, міністром 
надзвичайних ситуацій, екології та природних ресурсів – Ю. Гримчак. 

 С. Соболєв зазначив, що під час формування складу опозиційного уряду не 
застосовувалося квотне представництво політичних сил (Фундацiя «Вiдкрите 
суспiльство» (deputat.org.ua). – 2010. – 31.03).  

 
*** 

Лідер партії «За Україну!» В. Кириленко наголошує, що наступ на 
українську мову, культуру та національну ідентичність дедалі більше набуває 
ознак цілеспрямованого погрому гуманітарної сфери. На черзі – Український 
інститут національної пам’яті, який віце-прем’єр В. Семиноженко вирішив 
знищити, чи, висловлюючись казенною мовою його доручення від 29 березня, 
«вивчити питання подальшого функціонування Українського інституту 
національної пам’яті як центрального органу виконавчої влади». Про це            
В. Кириленко заявив, виступаючи з парламентської трибуни. 

«Щоб ні у кого не викликало сумнівів, про що йде мова, до доручення додано 
два листа. Перший – від депутата-регіонала, відомого запопадливим виконанням 
вказівок Кремля, в якому пропонується нинішнього керівника інституту – 
академіка І. Юхновського, ветерана Великої Вітчизняної війни, академіка і 
людину розважливу – замінити на проректора Академії управління МВС            
А. Чайковського, погляди якого на українську історію радо поширювала і 
поширює газета «Комуніст». Інший лист – від комуністки О. Гінзбург, голови 
Державного комітету архівів, яка інформує про згоду взяти Інститут національної 
пам’яті на баланс очолюваного нею комітету», – повідомив лідер партії «За 
Україну!». 

 «Цілком зрозуміло, як поведеться комуністка Гінзбург з документами інституту про 
злочини комуністичного режиму. Це саме під її керівництвом із сайту та друкованих 
видань Держкомархіву вилучено матеріали про визначних діячів української історії та 
культури і водночас за державний кошт видано пропагандистську книгу, що прославляє 
СРСР, з передмовою її партійного вождя Симоненка», – зазначив В. Кириленко . 

 «Депутатська група «За Україну!» вимагає від Президента та керівника уряду 
припинення гонінь на Український інститут національної пам’яті, недопущення 
його ліквідації і повідомляє, що ми будемо боротися за нашу мову, за нашу 
культуру, за нашу національну пам’ять всіма конституційними методами», – 
зазначив лідер партії «За Україну!» (Фундацiя «Вiдкрите суспiльство» 
(deputat.org.ua). – 2010. – 31.03).  
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*** 
В Верховной Раде Украины будет работать группа «Наша Украина». Об 

этом заявил лидер партии В. Ющенко во время заседания президиума Политсовета 
партии. 

Он отметил, что переговоры по этому поводу с лидерами политических сил, 
входящих во фракцию НУ – НС в парламенте, уже состоялись. «На следующей 
неделе мы будем формировать повестку дня групп, входящих во фракцию            
НУ – НС, чтобы выработать единый парламентский голос», – заявил В. Ющенко. 

Также экс-президент отметил необходимость перестройки партии.            
В. Ющенко отметил, что «Наша Украина» будет формироваться как европейская 
политическая сила (MIGnews.com.ua (www.mignews.com.ua). – 2010. – 1.04).  

 
*** 

Лидер партии «Фронт змін» А. Яценюк начал процесс формирования 
«Правительства-2012», сообщает пресс-служба «Фронту змін». 

По словам А. Яценюка, инициировать появление новой политической элиты в 
Украине, «которая обязательно придет к власти в 2012 г.», позволят принципы 
открытости, профессионализма, широкого экспертного обсуждения и привлечения 
общественности. 

«Правительство-2012 – это наша модель будущей власти. Власти, открытой к 
обществу, которая будет работать в интересах всей Украины, а не отдельных 
групп или регионов», – сказал политик. 

Как сообщает пресс-служба, рабочая группа закончила разработку проекта 
«Правительство-2012», который предусматривает широкую публичную и 
профессиональную дискуссию по приоритетным для страны направлениям. 
«Украина нуждается в кардинальных изменениях, прежде всего в экономике, 
правосудии, здравоохранении, образовании. Нам необходимо выстроить систему 
национальной безопасности, избавиться от коррупции. 15 апреля я представлю 
широкой общественности лидеров, которые будут организовывать работу по этим 
направлениям», – подчеркнул А. Яценюк. 

По словам лидера «Фронту змін», проект должен стать «социальным лифтом» 
для талантливых, профессиональных, патриотических людей, которые стремятся к 
системным изменениям в стране (Четверта Влада (www.4vlada.net). – 2010. – 
31.03).  

 
 

ЕКОНОМІКА 
 
В результате проверок 130 субъектов хозяйствования Государственная 

налоговая служба Украины обнаружила нарушения по выплатам зарплат в 
каждой десятой компании. 
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В рамках комплекса мероприятий по детенизации доходов в сфере занятости 
Государственная налоговая служба Украины проводит проверки 
налогоплательщиков, которые подозреваются в минимизации или уклонении от 
уплаты налога с доходов физических лиц. 

Как сообщает пресс-служба ГНАУ, по состоянию на 25 марта 2010 г. 
завершены проверки 130 субъектов хозяйствования. По результатам проверок 
налоговики в 13 случаях установили получение 341 работником заработной платы 
в размере, ниже минимальной. Условные потери фонда оплаты труда составляют 
399 тыс. грн, налога с доходов физических лиц – 50 тыс. грн. 

По результатам 13 проверок материалы переданы в органы прокуратуры, двух 
проверок – в Пенсионный фонд Украины (Четверта Влада (www.4vlada.net). – 
2010. – 31.03).  

 
*** 

Реальні доходи населення, визначені з урахуванням цінового фактора, у 
2009 р. зменшилися на 8,5 % порівняно з 2008 р. 

Про це йдеться в повідомленні Державного комітету статистики. 
За даними установи, 2010 р. наявні доходи населення, які можуть бути 

використані на придбання товарів і оплати послуг, зросли на 6 %. 
Держкомстат повідомляє, що номінальні доходи населення у 2009 р. зросли 

на 6,2 % порівняно з 2008 р. 
Наявний дохід за 2009 р. у розрахунку на душу населення становив 14,606 тис. грн, 

що на 6,5 % перевищує цей показник 2008 р.  
За цими ж даними, витрати та заощадження людей у 2009 р. зросли на 6,2 % 

порівняно з 2008 р., а приріст заощаджень становив 82,466 млн грн (Економічна правда 
(www.epravda.com.ua). – 2010. – 31.03).  

 
*** 

Україна та Російська Федерація мають намір підписати ряд угод щодо 
поглиблення співпраці в аерокосмічній сфері.  

Про це на брифінгу заявив генеральний директор Національного космічного 
агентства (НКАУ) Ю. Алексєєв. 

Він, зокрема, нагадав, що між двома країнами на рівні керівників космічних 
агентств затверджена програма співробітництва. В її рамках до 2012 р. країни 
співпрацюють у сфері освоєння мирного космосу. 

Гендиректор НКАУ зазначив, що керівники урядів обговорили питання щодо 
посилення співпраці в цій сфері під час останньої зустрічі (Економічна правда 
(www.epravda.com.ua). – 2010. – 31.03).  

 
*** 

Номинальный ВВП Украины в прошлом году сократился по сравнению с 
2008 г. в постоянных ценах 2007 г. на 15,1 %. Такие данные обнародовал 
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Государственный комитет Украины. 
Cогласно сообщению Госкомстата, номинальный ВВП за 2009 г. составил   

914 млрд 720 млн грн (Перший Діловий канал (www.fbc.net.ua). – 2010. – 31.03).  
 

*** 
На сегодняшний день дефицит государственного бюджета Украины с 

учетом дефицита НАК «Нефтегаз Украины» и Пенсионного фонда 
составляет около 10 %.  

Об этом сообщила первый заместитель главы Администрации Президента, 
постоянный представитель Президента Украины в правительстве И. Акимова. 
«Если включить все, то цифра предварительно оговаривается на уровне 10 %», – 
сказала И. Акимова (УРА-Информ (ura-inform.com). – 2010. – 31.03).  

 
*** 

Президент Беларуси А. Лукашенко поручил правительству провести 
переговоры с Украиной об использовании нефтепровода Одесса – Броды для 
транспортировки нефти в Беларусь. 

Соответствующее поручение А. Лукашенко дал первому вице-премьер-
министру Беларуси В. Семашко (Вовремя.info (www.vovremya.info). – 2010. – 
31.03).  

 
*** 

Всемирный банк (ВБ) предлагает Украине сократить максимальные 
пенсии до 6 тыс. грн, урезать доходы работающих пенсионеров и ввести 
подоходный налог с пенсий. Такие шаги Всемирный банк рекомендует для 
сокращения дефицита госбюджета Украины (NEWSru.ua (www.rus.newsru.ua). – 
2010. – 31.03).  

 
*** 

Цены на топливо для украинских потребителей должны быть выше. 
Такое мнение высказал президент Киевского международного энергетического 
клуба А. Тодийчук в комментарии телеканалу ТВі. По его словам, этого требует 
Международный валютный фонд и простая логика.  

Эксперт объясняет этот шаг тем, что реформа «Нефтегаза» будет заключаться 
в том числе в выведении из его структуры «Укртрансгаза», который фактически 
субсидировал всю деятельность НАКа.  

«Если мы отделяем деятельность «Укртрансгаза», которая субсидирует всю 
деятельность «Нафтогаза», то все другое остается нерентабельным, убыточным», 
– заявил он.  

Реформа энергетического рынка в Украине назрела давно, отметил            
А. Тодийчук, другое дело, что власть в государстве никогда не была 
заинтересованной в ее проведении.  
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Относительно перспектив пересмотра цены на российский газ, эксперт не 
верит в чрезвычайные скидки со стороны российского «Газпрома».  

«Скорее всего, компенсации и уступки с российской стороны маленькие 
будут. Но эти уступки – 20–30 долл. Вернуться к желаемой цене, которая является 
сегодня справедливой, объективной, – в коридоре 200–210 долл., – по-видимому, 
это невозможно», – отметил он.  

А. Тодийчук подсчитал, что 200–210 долл. для Украины является 
справедливой ценой. Именно такая сумма выходит, если от европейской цены на 
российское топливо отнять расходы на дополнительную транспортировку.  

Президент Киевского международного клуба не исключает, что украинские 
переговорщики могут вернуться к старой схеме снабжения газа через посредника, 
как было в случае с «РосУкрЭнерго» (NEWSru.ua (www.rus.newsru.ua). – 2010. – 
31.03).  

 
 

 

 


